
『前期のまとめの時期となりました！』                校長  内田 法子 

コロナが５類となり、今年は数年ぶりに行動制限のない夏休みとなりました。花見川団地等でにぎやかなお

祭りが盛大に行われたり、各地で花火大会等が開催されたり、今までなかなか会えなかった多くの方とお会い

する機会が増えたり、と昨年までとはまた違った夏休みを子供たちは過ごしたことと思います。夏休み期間中、

健康で安全に過ごすことができるよう、心配りをしてくださいましたので、おかげさまで子供たちは、元気いっ

ぱいに学校へ戻ってくることができました。どうもありがとうございました。 

夏休み中に取り組んだ自由研究や工作が学年ごとに、理科室と家庭科室それぞれに展示されておりました

ので、先日、一つ一つ見せていただきました。どれも力作ぞろいで、一生懸命工夫しながら取り組んだ様子が

伝わりました。夏休みならではの得難い経験を経て、さらにたくましく、大きく成長した子供たちの姿を大変う

れしく思います。 

さて、夏休み後、すぐに６年生は農山村留学で鴨川青少年自然の家 

に二泊三日の宿泊学習に行ってまいりました。天候にも恵まれ、予定さ 

れていたどのプログラムもすべて行うことができました。バスから降り 

てきた、少し日焼けした子供たちの表情は達成感にあふれており、さら 

に友達との絆も深まった様子がうかがえました。準備や送迎等、大変お 

世話になりました。 

現在、各教室では前期のまとめ学習を行っております。４月の統合以来、新しい校舎、新しい友達、新しい先

生方と一緒に勉強や係活動、クラブ活動、委員会活動、清掃、各種行事等に夢中になって取り組んできました。

頑張った子供たちの姿を正しく評価し、伝えてまいりたいと思います。 

千葉市内ではインフルエンザに罹患する児童生徒が急増しており、本校でも手洗いの励行等、声掛けを進

めているところです。９月中旬現在、花見川区内の複数の学校で学級閉鎖になった、との報告もありますので、

引き続きインフルエンザやコロナウイルス等への感染対策に尽力してまいります。保護者の皆様も、どうぞ体調

にはくれぐれもお気を付けください。 

今後も本校の教育活動にご理解とご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

※先日の台風の日は、ご対応・ご協力をいただきまして、どうもありがとうございました。 
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◆９月～１０月のスクールカウンセラー相談日について 

・９月２２日（金）ＡＭ・２９日（金）ＰＭ・１０月１３日（金）ＡＭ・２７日（金）ＡＭ 

※ＡＭは8：3５～１２：０５、ＰＭは１２：５５～１６：００です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各担任または教頭

（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

◆令和５年度学校給食費及び学校徴収金の口座振替日について 

   ７月にもお知らせしていますが、第３期給食費等の口座振替（８月２５日実施）ができなかった方の再振替

日が１５日でした。再振替でも引き落としができなかった場合、金融機関等で支払いとなりますので、ご注意

ください。学校給食費に関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、

学校徴収金に関するお問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

◆移動交番について  

先日、本校に千葉県警の移動交番の方が来校されました。移動交番は、警察署や交番・駐在所から離れた

地域や多くの事件事故が発生している場所などで、各種届出の受理や周辺の警戒に従事するほか、巡回パ

トロール等を行い、地域の実情に沿った情報発信や犯罪抑止活動を行っています。１０月２日（月）より、毎月

第１月曜日に本校の正門前に立ってくださるそうです。 

◆用務員 ○○ ○○先生 着任 

９月から用務員として、○○ ○○先生が着任しました。校内整備や清掃を中心に、幅広く子供たちと関わ

ります。また今後、下校指導などでも関わる予定です。月曜日、水曜日、木曜日に勤務します。よろしくお願い

いたします。 

◆新しい校歌・校章について 

   花島小学校の新しい校歌と校章については、夏休み前より、子供たちや保護者の方、教職員のアイディア

をもとに、検討を進めています。校章は今までの花島小学校の校章をデザインしていただいた会社にも、協

力していただく予定です。校歌については、皆さんのアイディアをもとに校長先生が原案を考えました。その

歌詞をもとに、先日学校に来校された東京藝術大学・作曲科の○○○○さんに作曲を進めていただいてい

ます。ご期待ください！ 

花島小学校 新校歌 ≪希望の空へ≫ （案） 

１ 昇る朝日に 照らされて          ２ 木漏れ日ひかる 校庭で 

 

輝く校舎 弾む 弾む声            小鳥はうたい 虹を 虹をよぶ  

 

明るい笑顔 手と手をつなぎ          心を結び 澄んだ瞳で 

 

ともに助け合い 高め合おう          ともに学び合い みがき合おう 

 

友達たくさん 花島小学校           世界に羽ばたく 花島小学校 

 

Be  happy  together              Be  happy  together 

 

夢にまっすぐ 歩いていこう          未来の扉 押し開けよう 

お知らせ と お願い 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


